

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 50(10552)

22 декабря 2020г.

Цена свободная

22 декабря – День энергетика

## С ПРАЗДНИКОМ!

### Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Тверской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Стабильная работа энергетического комплекса Верхневолжья является залогом развития экономики и социальной сферы Тверской области и других регионов Центральной России, обеспечивает рост качества жизни населения, достижение национальных целей развития.

Благодаря трудовым традициям, заложенным ветеранами отрасли, слаженной и профессиональной работе сегодняшних поколений энергетиков в Верхневолжье реализуются программы масштабной модернизации объектов энергетической инфраструктуры, повышается устойчивость энергокомплекса, надежность электроснабжения предприятий и жилищного фонда.

Желаю вам новых профессиональных достижений в важном и ответственном труде, реализации намеченных планов, счастья и всего самого доброго!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

### Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем энергетика!

В современном мире энергетика – одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве. Ответственное отношение к делу позволяет вам не только успешно решать производственные задачи, но и заниматься модернизацией инженерной инфраструктуры, освоением современных технологий. Круглые сутки, в любых погодных условиях вы делаете все возможное для бесперебойного и качественного энергоснабжения весьегонских потребителей.

Дорогие энергетики! Выражаю вам глубокую благодарность за ваш нелегкий повседневный труд, высокий профессионализм, ответственность и самоотдачу. От всей души желаю вам четкой и безаварийной работы, новых производственных достижений, крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья!

**А.В. ПАШУКОВ,**  
глава Весьегонского муниципального округа

## Энергетики несут свет и тепло в каждый дом

Сегодня, в один из самых коротких световых дней в году – 22 декабря – свой профессиональный праздник отмечают работники энергетической отрасли.

День энергетика называют одним из самых социально значимых профессиональных праздников. Ведь от работников этой отрасли зависит, без преувеличения, все существование нашей страны, работа промышленных предприятий, детских учреждений, больницы, да и повседневная жизнь каждого из нас.

Накануне праздника мы побеседовали с начальником Весьегонского РЭС – филиала «Россети Центр Тверьэнерго» Станиславом МИНГАЛЕЕВЫМ.

– Станислав Аликович, расскажите, пожалуйста, наша территория входит в зону ответственности филиала?

– Начну с того, что ещё в октябре 2019 года произошло объединение четырёх районных распределительных электрос-



С.А. Мингалеев

тей в один Весьегонский район электрических сетей, куда, кроме нашего подразделения, вошли Краснохолмский, Молоко-

вский и Сандовский районы. Площадь обслуживания составляет более 6300 квадратных километров; численность обслу-

живаемого населения – 23,5 тыс. человек; протяженность сетей – 3200 километров. На балансе предприятия находится 1085 трансформаторных подстанций.

– Что дало это объединение?

– Среди основных целей этого преобразования следует назвать – улучшение качества технического обслуживания сетей, повышение мобильности бригад при проведении плановых ремонтных и аварийно-восстановительных работ, эффективное использование средств, транспорта, человеческих ресурсов при проведении работ, повышение эффективности труда рабочих, руководителей, специалистов.

– Завершается календарный год, значит, можно подвести итоги работы коллектива. С какими показателями вы отмечаете профессиональный праздник?

– Сразу скажу, что 2020 год был для нас плодотворным. План по всем технико-экономическим показателям выполнен. Филиал «Россети Центр Тверьэнерго» получил паспорт готовности к работе в осенне-зимний период.

**Л. МИТИНА**  
(Продолжение на 8 стр.)

27 декабря – День спасателя

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России!

Поздравляю вас с Днем спасателя Российской Федерации! В этом году исполняется 30 лет со дня создания МЧС России. За прошедшие годы в нашей стране сформирована современная, высокоэффективная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Российские спасатели признаны одними из лучших в мире, всегда готовы первыми прийти на помощь людям.

Каждый день в своей работе вы демонстрируете высокие профессиональные и человеческие качества, отточенную подготовку, мужество и выдержку.

В непростых условиях текущего года сотрудники службы подтвердили умение с честью выполнить поставленные задачи, внесли вклад в обеспечение эпидемиологической безопасности на территории Верхневолжья.

Пусть в наступающем году ваши дежурства проходят в спокойном режиме! Желаю вам новых успехов в службе на благо Тверской области и всей России. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

### Уважаемые спасатели!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Спасение человеческой жизни – ответственная, почетная и часто связанная с опасностью миссия. Это профессия сильных духом людей, отважных и самоотверженных. Первыми приходят на помощь, не пасовать перед трудностями, быть равнодушными к чужой беде – вот что отличает сотрудников спасательных служб. Ваша решительность, мужество и опыт помогают найти выход из любой сложной ситуации.

Выражаем всем вам искреннюю благодарность и признательность за твердость духа, самопожертвование, отвагу в каждодневной работе, сопряженной с риском.

Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья и дальнейших успехов в нелегком, но таком нужном деле. Добра и мира вам и вашим семьям!

**А.В. ПАШУКОВ,**  
глава Весьегонского муниципального округа

## Короткой Строкой

17 декабря состоялась большая пресс-конференция Президента России Владимира Путина.

Президент России Владимир Путин подписал закон, продлевающий заморозку накопительной пенсии до конца 2023 года. Соответствующий документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации. Он вступит в силу с 1 января 2021 года. Накопительная пенсия заморожена с 2014 года. Это означает, что отчисления в размере шести процентов от зарплаты направляются в страховую часть, то есть идут на выплаты нынешним пенсионерам. Ранее граждане могли самостоятельно решать, направлять деньги на формирование накоплений или передать в страховую часть, тем самым увеличить баллы для расчета размера пенсии, сообщает РИА «Новости».

Президент России Владимир Путин подписал федеральный закон об удаленной работе, соответствующий документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации, информирует РИА «Новости».

Президент России Владимир Путин поздравил демократа Джо Байдена с победой на выборах президента США. Господин Байден получил 306 голосов выборщиков при необходимых для победы 270. Дональд Трамп набрал 232 голоса.

В недавнем интервью ТАСС председатель Счетной палаты А. Кудрин подвел некий итог «замерам счастья» по уходящему 2020г.: за год число бедных в России выросло на 1 млн. и составляет 20,5 млн.

(АиФ, № 49, 2-8 декабря 2020г.)

Уровень доверия к соцопросам в России заметно упал в последние годы: 50% доверяют, 41% – не доверяют.

(АиФ, № 49, 2-8 декабря 2020г.)

При поддержке западных стран Молдавии удалось добиться принятия на Генассамблее ООН резолюции, которая требует от Москвы вывода оперативной группы российских войск, находящихся в Приднестровье.

(АиФ, № 49, 2-8 декабря 2020г.)

Бывший главный санитарный врач России, депутат Госдумы Геннадий Онищенко призвал отказаться от длинных выходных на новогодние праздники, сообщает РИА «Новости».

«Разрушение страховой пенсионной системы может иметь очень печальные последствия», – предупреждает профессор Московского юридического университета им. Кутафина Эльвира Тучкова.

(АиФ, № 49, 2-8 декабря 2020г.)

«Ликвидация ПФР ничего не даст, – уверен заведующий «Лабораторией развития пенсионной системы» Института социального анализа ВШЭ Евгений Якушев. – Сократятся административные издержки? Сильно сомневаюсь. Всё равно кому-то надо заниматься расчетом и выплатой пенсий. Если это будут делать чиновники структуры под другим названием, размер пенсий от этого не увеличится. Но будет разрушено то, что уже создано».

(АиФ, № 49, 2-8 декабря 2020г.)

# Рабочая встреча Владимира Путина с губернатором Тверской области

Подготовил  
Влад СЕРГЕЕВ

Президент Российской Федерации Владимир Путин провел рабочую встречу с губернатором Тверской области Игорем Руденей. Обсуждались вопросы социально-экономического развития Верхневолжья. Одной из тем стала ситуация с коронавирусом в регионе, создание инфекционного коечного фонда.



Фото управления пресс-службы и информации президента

Одним из поручений Владимира Путина стала задача по газификации отдаленных территорий Верхневолжья, которую Правительство Тверской области должно реализовать совместно с «Газпромом»

«В Тверской области сформирован необходимый коечный фонд. По запасам он сейчас составляет порядка 15%. Есть «горячий» резерв, мы заблаговременно закупили оборудование, соответственно, сделали кислород, подводку в больницы, которые планируются под ковидные госпитали. Поэтому запас прочности у нас на сегодняшний день достаточный», – сообщил Владимиру Путину Игорь Руденя.

Губернатор отметил, что в регионе действуют ограничения в проведении массовых мероприятий, под особым контролем – соблюдение масочного режима жителями. В общественном транспорте организована задача бесплатных масок. Подготавливается инфраструктура для массовой вакцинации населения от коронавирусной инфекции. В этом году при поддержке Федерации в рамках программы борьбы с распространением коронавирусной инфекции автопарк службы скорой медицинской помощи Тверской области пополнили 43 новых автомобиля.

Также речь шла об экономической ситуации в Тверской области. Владимир Путин отметил: в регионе растет валовой региональный продукт. Как рассказал Игорь Руденя, открытость экономики Тверского региона сейчас составляет 100%. Благодаря мерам поддержки бизнеса, введенным в

Верхневолжье весной этого года, предприятия не только продолжают работать в штатном режиме, но и обеспечили в текущем году рост экономики. Общее количество получателей финансовых, отраслевых и общесистемных мер поддержки бизнеса в Тверской области составило около 30 тыс. субъектов предпринимательства. С апреля 2020 года объем господдержки экономики превысил 8 млрд 200 млн рублей. Одно из востребованных направлений – программа «Оборотный капитал».

«Ориентировочно это до 20 млн рублей одной компании под 1,5 % годовых в среднем на 16-18 месяцев. Потому что им сейчас немного тяжело, у кого-то есть проблемы с реализацией», – отметил губернатор.

Еще одной темой стала газификация региона. Правительством Тверской области и компанией «Газпром» подписана программа развития газоснабжения и газификации региона в 2021-2025 годах. Запланировано проведение работ по повышению уровня газификации в 22 муниципалитетах, проведение газа в ранее не газифицированные муниципальные образования. Впервые будут созданы условия для подачи газа в районы юго-запада и северо-востока области. В числе потребителей – жители территорий, сельскохозяйственные, деревообра-

батывающие и машиностроительные предприятия.

«Нужно синхронизировать эту работу с «Газпромом», чтобы до конечного потребителя «последняя миля» была реализована», – заметил президент.

Ряд мероприятий по газификации территорий будет выполнен в рамках региональной программы.

«Программа разделена на две части и финансируется на две части, – доложил Игорь Руденя. – Из 23 млрд рублей в рамках программы общей газификации 15,9 млрд рублей – средства «Газпрома» и свыше 7 млрд рублей – деньги Тверской области».

Губернатор рассказал Владимиру Путину об инвестиционных проектах.

В сельском хозяйстве и промышленности привлечено несколько крупных инвесторов. Это проекты компаний «Румелко» Новолипецкого металлургического комбината, компании «Орион Интернейшнл», «Шелл Нефть». Ставка также делается на развитие малого и среднего бизнеса.

«Наша задача сегодня – это увеличение рабочих мест и максимальное замещение трудных мигрантов собственными ресурсами», – сказал Игорь Руденя.

Глава государства также отметил, что уровень безработицы в Тверской области ниже, чем в среднем по стране.

«Это, конечно, положительная динамика», – подчеркнул президент.

Губернатор Тверской области также сообщил, что при федеральной поддержке в регионе активно развивается логистическое направление, во многом благодаря открытию трассы М-11. Это большой плюс и для инвесторов, которые открывают свои производства и создают новые рабочие места. Идет работа по формированию инфраструктурных объектов вдоль трассы, в том числе АЗС и площадки для отдыха.

В качестве продолжения одной из тем встречи стоит пояснить, что в России уже подписаны первые девять соглашений о защите и поощрении капиталовложений (СЗПК). В их числе проект Тверской области по развитию молочного животноводства и переработки молока в Кашинском городском округе, реализуемый компанией «Румелко-Агро». Он предполагает создание трех молочно-товарных ферм и завода по переработке молока. Объем вложений составит порядка 18 млрд рублей. На территории Верхневолжья привлечено несколько крупных инвесторов, это проекты компаний «Румелко», «Орион Интернейшнл», «Шелл Нефть». Ставка также делается на развитие малого и среднего бизнеса.

Новый режим, в котором будет реализован проект «Румелко-Агро», подразумевает покрытие затрат на строительство и модернизацию транспортных, энергетических, коммунальных и информационных систем, необходимых для успешного запуска инвестпроекта. Кроме того, за счет федерального бюджета будут возмещены расходы на выплату процентов по кредитам и купонного дохода по облигационным займам, привлеченным на инвестиционные цели.

Согласно закону о СЗПК инвестору в течение пяти лет будет возмещено до 50% фактически понесенных затрат на объекты обеспечивающей инфраструктуры, а в течение 10 лет – до 100% затрат на объекты сопутствующей инфраструктуры. Поддержку в реализации проекта «Румелко-Агро» оказывает и Правительство Тверской области в рамках соглашения, заключенного в 2019 году.

## СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

### Социальный онлайн-форум «Единой России»

14 декабря состоялся первый социальный онлайн-форум Всероссийской политической партии «Единая Россия». Его участниками стали представители волонтерских центров партии, развернутых в регионах страны. Активистов приветствовали Президент России Владимир Путин, председатель партии, заместитель председателя Совета безопасности РФ Дмитрий Медведев. Участие в форуме принял губернатор Тверской области, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Игорь Руденя.

Участники форума представили лучшие практики: по доставке питания врачам, медикаментов пациентам, лечащимся на дому, и другие инициативы. В эту работу активно включены добровольцы Верхневолжья, которые присоединились к всероссийской акции «Мы Вместе». Проект реализуется при поддержке партии «Единая Россия». Всего, по данным единой информационной системы «Добровольцы России», в Тверской области зарегистрированы и активно участвуют в волонтерских проектах более 14600 жителей. В этом году их число выросло более чем на 4 тысячи человек. Правительство Тверской области предоставило социально ориентированному НКО более 8 млн рублей субсидий на реализацию инициатив, в том числе в сфере волонтерства.

### Письма ветеранов

#### К молодежи

В ходе подготовки к 79-й годовщине освобождения г. Калинина от немецко-фашистских захватчиков реализуется патриотический проект. Участники Великой Отечественной войны написали напутствия молодежи. Всего издано порядка 400 экземпляров обращений, которые в настоящее время передаются школьникам Тверской области.

Часть писем вложена в специально изданные к памятной дню конверты, на которых изображены участники Великой Отечественной войны, по сей день ведущие работу по патриотическому, духовно-нравственному и трудовому воспитанию подрастающего поколения. К молодежи обратились ветераны Иван Евгеньевич Кладкевич, Спартак Андреевич Сычев, Антонина Филипповна Гордеева, Галина Михайловна Макеева. Также школьникам передают напутствие от Евгения Степановича Книжки, который подготовил обращение молодежи летом 2020-го. Ветеран ушел из жизни в октябре этого года.

Фронтвики призывают ребят любить и беречь свой родной край, помнить, какой ценой досталась Победа. Проект реализуется областной Совет ветеранов. Поддержку в подготовке обращений оказало Правительство Тверской области.

### Спортивные объекты

#### для 24 муниципалитетов

Подведены итоги конкурса на предоставление муниципалитетам субсидий из регионального бюджета на приобретение и установку плоскостных сооружений, а также на оборудование для спортивных объектов. Работа ведется в рамках проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография». Всего на участие в конкурсном отборе поступило 65 заявок. Поддержку получили 24 муниципалитета. Среди них Тверь, Бологовский, Селижаровский, Зубцовский районы, Пеновский и Сандовский муниципальные округа, Рыбинское сельское поселение Максатихинского района и Медновское сельское поселение Калининского района.

Оборудование для спортивных сооружений закупят в Ржеве, Старицком, Жарковском, Западноволжском, Кувшиновском, Лихославльском, Торопецком районах, Лесном и Андреапольском муниципальных округах, Кашинском, Вышневолоцком и Нелидовском городских округах, поселке Белый Горюх Кимрского района, Краснознаменском сельском поселении Спировского района, Семендяевском сельском поселении Калезинского района и Щербинском сельском поселении Калининского района.

## Игорь Руденя и Алексей Миллер подписали программу газификации Тверской области на 2021–2025 годы

Губернатор Тверской области Игорь Руденя и председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер подписали программу развития газоснабжения и газификации региона на 2021–2025 годы.

Согласно документу, компания построит газопровод к Нелидово с тремя газораспределительными станциями – «Западная Двина», «Нелидово» и «Оленино». Предусмотрено сооружение межпоселковых газопроводов для газификации 42 населенных пунктов.

Впервые будут созданы условия для подачи газа в районы юго-запада Тверской области: Нелидовский городской округ, Западнодвинский, Оленинский муниципальные округа, Бельский, Жарковский и Торопецкий районы, а также северо-востока: в Вёсегонский, Краснохолмский, Сандовский муниципальные округа, Молоковский район. В числе потребителей – сельскохозяйственные, деревообрабатывающие и машиностроительные предприятия.

«Экономическое развитие субъекта, появление новых рабочих мест невозможно без комплексной газификации, которая была бы синхронизи-

рована с планом развития региона», – считает Игорь Руденя.

Кроме того, работы по повышению уровня газоснабжения в рамках реализации программы будут проведены в 12 муниципальных образованиях Верхневолжья. Это Тверь, Кашинский и Осташковский городские округа, Бологовский, Калязинский, Старицкий, Сонковский, Конаковский, Бежецкий, Калининский, Кесовогорский, Рамешковский районы. В частности, запланирована реконструкция и перевооружение 12 газораспределительных станций, что позволит увеличить подачу газа действующим и подключить новых потребителей.

Правительство Тверской области обеспечит строительство внутрипоселковых газопроводов, подготовку к приему газа более 28,2 тыс. домовладений, 117 котельных и промышленных предприятий.

Общий объем финансирования программы составит порядка 23,5 млрд рублей. Из них 15,9 млрд рублей – инвестиции компании «Газпром», свыше 7,6 млрд рублей – вклад Тверской области.

По итогам реализации пятилетней программы уровень газификации Вер-

хневолжья вырастет с 66% до 76%.

На следующем этапе, до 2030 года, планируется завершить газификацию населенных пунктов Тверской области и обеспечить газом в общей сложности свыше 1,2 млн человек. Всего планируется построить 148 километров газопроводов-отводов, 1 100 километров газовых сетей, обеспечить газификацию свыше 46 тысяч домовладений.

Пресс-служба  
Правительства  
Тверской области

С.Ю. ДЕМИДОВА, депутат Думы Вёсегонского муниципального округа, директор Вёсегонской межпоселенческой центральной библиотеки им. Д.И. Шаховского:

– Газификация – это то, чего так долго ждали жители Вёсегонска. Не обходилось ни одной встречи населения с руководителями области и округа, чтобы этот вопрос не был поднят. Безусловно, это открывает большие перспективы как для экономики и предприятий края, так и для каждого жителя. За последние годы в регионе очень многое сделано в дорожном строительстве и в других

сферах, поэтому с большой надеждой и оптимизмом ждем, когда и к нам придет газ.

С.А. БОРОДАВКИН, житель г. Вёсегонска:

– Очень рад перспективам, открывающимся перед нашей областью, благодаря подписанию этой крайне важной программы газификации Тверской области на 2021–2025 годы. Теперь у нас будут газифицированы и отдаленные районы, в том числе и наш Вёсегонский округ. Это событие, которое так давно ждали все мы – жители отдаленных сел, деревень и поселков. Давно пора преодолеть наше позорное отставание от стран Западной Европы, где газ проведен в каждую деревню, в каждый дом, а мы, как и наши предки, по-прежнему топим печки дровами.

Очень благодарен Губернатору Тверской области Игорю Михайловичу Рудене за его неравнодушное отношение к нуждам жителей, за заботу о развитии региона.

Убежден, что благодаря его стараниям эта крайне всем нужная программа газификации будет полностью реализована.

### Человек и закон

## К вопросу о лишении родительских прав

Воспитание и содержание детей, обеспечение интересов ребенка, его базовых потребностей, забота о нормальном его развитии – основная обязанность родителей, возложенная на них законом.

Поскольку дети относятся к социально уязвимой категории населения, им необходима защита их прав и законных интересов со стороны государства. Органы прокуратуры занимают важное положение в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. Дела о лишении родительских прав рассматриваются с участием прокурора. Прокурор, участвуя в рассмотрении дел данной категории, обеспечивает защиту прав детей от неблагоприятного воздействия родителей и ненадлежащего исполнения ими своих обязанностей.

Согласно ст. 60 Семейного кодекса Российской Федерации основаниями для лишения родительских прав являются:

- уклонение от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов;
- отказ без уважительных причин взять своего ребенка из родильного дома (отделения) либо из иного лечебного учреждения, воспитательного учреждения, учреждения социальной защиты населения или из других аналогичных учреждений;
- злоупотребление своими родительскими правами;

- жестокое обращение с детьми, в том числе осуществляемое физическое или психическое насилие над ними, покушения на их половую неприкосновенность;

- заболевание хроническим алкоголизмом или наркоманией;

- совершение умышленного преступления против жизни или здоровья своих детей либо против жизни или здоровья супруга.

Этот перечень оснований является исчерпывающим и для лишения достаточно не выполнять одно из них.

В соответствии со ст. 45 Гражданско-процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении судом вопроса о лишении родительских прав обязательным является участие прокурора независимо от того, какой из сторон был подан иск. Прокурором может быть подано исковое заявление в случае, если гражданин по возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. Орган опеки и попечительства также является обязательным участником процесса, так как ведет наблюдение за семьями, попавшими под категорию претендентов на лишение родительских прав, составляет акты проверок и дает заключение о целесообразности применения данной санкции.

В силу требований п. 4

ст. 70 Семейного кодекса Российской Федерации, если при рассмотрении дела о лишении родительских прав в действиях родителей или иных лиц будут обнаружены признаки уголовно наказуемого деяния, прокурор инициирует проведение проверки для решения вопроса о возбуждении в отношении указанных лиц уголовного дела.

Прокурором рассматривается вопрос о привлечении к участию в деле родителя, проживающего отдельно от ребенка (если не заявлено требование о лишении и его родительских прав), иных родственников, которые в дальнейшем могут ставить вопрос о назначении их опекунами или попечителями детей.

В силу ст. 71 Семейного кодекса Российской Федерации родители, лишенные родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком, в отношении которого они были лишены родительских прав, в том числе право на получение от него содержания, а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей.

Лишение родительских прав не освобождает родителей от обязанности содержать своего ребенка.

А. ТИТОВ,  
прокурор района,  
старший советник юстиции

## Об отмене системы налогообложения в виде ЕНВД с 1 января 2021 года

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области напоминает, что с 1 января 2021 года система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (далее – ЕНВД) не применяется (Федеральный закон от 29.06.2012 № 97-ФЗ).

Для применения в 2021 году упрощенной системы налогообложения (далее – УСН) необходимо до 31 декабря 2020 года подать в налоговый орган уведомление о переходе на УСН.

Для применения с января 2021 года патентной системы

налогообложения (далее – ПСН) индивидуальным предпринимателям необходимо до 31 декабря 2020 года подать в налоговый орган заявление о выдаче патента.

Организации и индивидуальные предприниматели, не перешедшие с 01.01.2021г. с ЕНВД на иные специальные налоговые режимы, будут автоматически с указанной даты сняты с учета в качестве налогоплательщиков ЕНВД и переведены на общий режим налогообложения.

Подробности можно узнать на сайте ФНС России (гиперссылка <https://www.nalog.ru/rn77/taxation/taxes/envd2020/>).

Подобрать подходящий режим налогообложения можно с помощью сервиса, размещенного на сайте ФНС России (гиперссылка на <https://www.nalog.ru/rn77/service/mp/>).

По возникающим вопросам можно обратиться по телефонам: (48231) 5-83-60, (48231)-5-83-10.

Е. ЛИННА,  
начальник инспекции

### Юбилеи

## Поздравили с 90-летием!



Кремлевский конверт в связи с 90-летием со дня рождения на днях получила Екатерина Михайловна Старенькова жительница Вёсегонска. Именное поздравление от Президента России В.В. Путина, а также главы администрации Вёсегонского муниципального округа А.В. Пашукова и подарок от предпринимателя ветерана труда, труженице тыла, инвалиду первой группы по зрению 3 декабря вручили заместитель главы администрации Вёсегонского муниципального округа Е.А. Живописцева, председатель Вёсегонского районного совета ветеранов З.Ф. Патрикеева и директор ТРЦ «БУМ» из г. Бежецка (спонсор) А.Н. Николашкин.

Екатерина Михайловна поблагодарила за внимание и трогательные поздравления, она рассказала о своем жизненном пути. Её трудовая биография связана с Вёсегонским районом: в тяжелые военные и послевоенные годы проходило её детство, юность, пора взросления. Во время Великой Отечественной войны работа-

ла на железной дороге, расчищала от снежных заносов железнодорожные пути, помогала взрослым и в других делах. Став взрослой, устроилась в цех лесопиления леспромпхоза, затем был овощесушильный завод, комбинат бытового обслуживания населения, где она многие годы отработала швейей.

Вместе с мужем Е.М. Старенькова воспитала сына, он получил высшее военное образование, служил в Вооруженных силах нашей страны.

Несмотря на множество жизненных проблем, длинную и нелегкую трудовую биографию, юбилярша сохранила удивительную ясность ума и жизнелюбие, оптимизм.

Пусть в Вашей жизни, уважаемая Екатерина Михайловна, будет ещё много дней впереди – дней радости, счастья. Пусть с Вами всегда будет доброе настроение и любовь близких, и пусть в Вашем сердце ещё ярче запылает огонёк надежды и веры.

Л. МИТИНА  
Фото автора

«Вёсегонская жизнь»

